
 

Procès Verbal 
Réunion régulière du : 
Lundi le 2 avril 2024 
MS Teams -  18h15 

 
1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum: 

TITRE MEMBRE Présence 

Président Mathieu Cayouette Oui 

Vice-présidente Isabelle Leclerc Non 

Secrétaire  Aurélie Smith Oui 

Conseillers/conseillères Valérie Trottier Oui 

  Megan Williams Oui 

  Poste Vacant – 

 Etudiant Poste Vacant – 

Représentante du personnel d'école Nathalie Berthelot Oui 

Représentant de la communauté Maryse Champagne Oui 

Direction de l'école Boréale Sonia Coulombe Oui 

ISC Anthony Aumont Non 

 

Présence additionnel: Michel Fournier, Robert Lessard , Tanya Saumure  

La rencontre commence à 6:20pm. 

2. Prière:  Lue par Mathieu Cayouette 

3. Territoire traditionnel traité numéro 8: Lue par Mathieu Cayouette 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Proposée par Aurélie Smith et secondée par Megan Williams 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion;  

Proposée par Valérie Trottier et secondée par Sonia Coulombe 

6. Suivi du procès-verbal de la dernière réunion;  

a. Présentation du comité 2023-24 (Sonia- SVP Envoyer au parent) Fait le 8 mars 

2024 

 

 

https://docs.google.com/document/d/1JWp1vL-Xw1TfwWJuKbmNB-hucRvdnkeHGp6x95E5Hi8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1tLbdJ698BEzMNjkywdycotqrphY5y9PaSCbjC79-0Q0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1bjA_8nmY_WLl0MGvQPmrLACSqJJ8TQHdS02J0lk6J8Y/edit?tab=t.0
https://docs.google.com/document/d/1F817xEPCyEXh_HpFeAPaWrnP0fk0I1DEp6THjDBUHeI/edit?tab=t.0
https://docs.google.com/presentation/d/1VTfxiZYeGmMq8k0ZMk-FSWfrKoCB5nX2l6hq1tAIWjA/edit#slide=id.p


b. Faire un suivi avec Mme Mélissa pour savoir ce que les anciens ISC partageaient 

au renion (Anthony) et documenter les attentes. (Sonia)- Suivi sur le 

développement d’un programme pilote des clubs (Sonia) 

 

c. Télécharger les l’ordre du jour et procès verbaux sur le site de l'école pour 

2022-23 (Sonia) Fait le 8 mars 2024.  

Discussion entre Mathieu et Mme Sonia sur les minutes manquantes pour les 

agendas qui manquent sur le site web de l’école. Sonia va faire un suivi sur ça 

avec Mme Mélanie.  

 

d. Partager quel programme de science & mathématique l'école participe. - L'école 

participe au programme Byron Germain (Sonia) + Gauss 8e année 

Mathieu prévoit communiquer avec le comité de Gabriel Roy pour en savoir plus 

sur le programme.  

7. Correspondance; 

a. Lettre au Ministre de l'éducation (Version Anglaises) 
 

8. Rapport du Président; (5 minutes) 
● Octroi de 500$ (2021-2022) et 500$ (2023-24??) pour conseil d'école 

○ En 2022-2023, nous avons reçu un autre montant de 500$ qui a été utilisé pour 
payer madame Chantal Légaré qui a offert des ateliers aux parents.  
 

○ La FPFA offre des cours pour nous aider à naviguer les responsabilités du comité. 
Mathieu va faire un suivi  avec nous et nous envoyer la liste des cours (Mireille) - si il 
y a des cours qu’on aimerait il va prévoir de planifier ça pour des rencontres l’an 
prochain.  
 

● Réunion pour l'année 
○ 6 Mai 
○ 17 Juin 

 
 

9. Rapport de la direction; (15 minutes) 
Le programme du développement continu- révision de ça le 17 juin.  
 

● Sondage - Programme de ski 
Est-ce qu’il y a des questions sur le programme de ski sur le sondage?  
Partagez le sondage prévu par courrier électronique - svp répondre à Sonia avant la date du 
10 avril.  
 

● Annonce de la construction de la nouvelle école.  
En septembre 2027 on prévoit ouvrir l’école si tout va bien. prévoit la construction de la 
nouvelle école. Sonia remercie tous les parents et les membres du comité qui ont aidé. On 
peut continuer de suivre les réunions du comité scolaire. 

 

https://bo.centrenord.ab.ca/parents/impliquez-vous/conseil-ecole/membres-et-reunions
https://bo.centrenord.ab.ca/parents/impliquez-vous/conseil-ecole/membres-et-reunions
https://docs.google.com/document/d/1gJ04WAuKLt0zeCMI6FvWTJWJ-8UzO3Cp/edit


- Ajoutez des photos sur le site de l’école a déjà été une idée faite par d'autres 
comités. 

- Les architectes font une présentation du comité des parents et demandent du 
feedback avant que se soit trop tard.  

- L’an prochain ou entre pour les 10-11 mois on ne va pas beaucoup voir.  
- Maryse dit merci pour L’ACFA. 
- Comment prévoit-on d'avoir plus de parents/familles pour représenter la 

communauté de Fort Mac et pouvoir être le mieux représenté. La construction va être 
sur le même terrain.  

- ACFA- garderie et les bureaux de L’ACFA y seront dans le point et du côté 
communautaire. 

- Promotion au point de vue communauté- comment on prévoit faire ça? Campagne de 
publicité à prévoir.    

 
● Visite de Nate Glubish le 4 avril- il va venir visiter l’école pour faire l’annonce officielle de 

l’école. A partir de l’an prochain, on plonge et on va garder les élèves de 10e année à 
Boreale.  

○ Le MLA Yao a déjà rejoint quelques parents. Mélissa et Mathieu ont été invités. 
Mathieu veut s’assurer que Mme Mélissa sera reconnue pour son immense travail et 
implication dans le projet de la construction d’une nouvelle école.  

 
● Où ils vont aller? On trouvera un endroit, mais pour l’instant on ne le sait pas. Le conseil 

scolaire va faire une lettre et l’envoyer aux parents de notre école.  
 
 

10. ISC - Antony (10 mins)  
● Absent 

11. Varia : 
● Tanya Saumure, Michel Fournier et Robert Lessard (45min) 

présentation 

● Plan pour célébrer le 30e anniversaire- Sonia nous indique que l’école prévoit de planifier 

quelques choses mais que c’est trop tôt pour en discuter.  

● Tanya fait un rappel pour compléter le recensement.  

○ Robert Lessard: Recueillir des données pour mieux comprendre notre population 

étudiante.  

○ Deuxième partie du recensement pour vraiment reconnaître les besoins donc on a 

besoin d’améliorer ou d’offrir plus de services. Les données sont confidentielles.  

● En fin mars, à chaque 3 ans un plan doit être soumis pour continuer d’avancer nos 

dossiers.  

● Mathieu demande s' il y a un paquet de bienvenue pour les nouveaux arrivants à l’école. 

Robert explique que plusieurs ressources sont maintenant disponibles de façon 

électronique. La direction et la secrétaire ont un gros rôle.  

● Action: Mathieu et Sonia vont discuter d’ici à la fin de juin pour aider à rendre les 

nouvelles familles les bienvenues.  

 

https://docs.google.com/presentation/d/1gby52fk2bmwh7IsxGdOMluOEivzn3IcN1NjVhEEAQ4k/edit#slide=id.p1


● Les ateliers qui avaient été discutés auparavant par Mathieu ont été mentionnés à 

nouveau.  

● Le cash-flow pour nous comment ça va? 

● 10 mois scolaires- 68% des ressources humaines- c’est normal. 

● 12 mois - l’année fiscale 

● Quand on arrive à l'été, ça se balance.  

● Réserve opérationnelle a été mentionnée.  Si on bouge l’argent on doit demander 

la permission.  

 

● Comment est-ce qu’on se compare aux distributions des dépenses ? 

○ On se compare pas mal aux autres écoles. Les contributions fédérales aident en 

temps d'école francophone.- eg. maternelle à plein temps.  

○ Les écoles d’immersion seraient différentes, elles pourraient aider financièrement 

à cause d'initiatives.  

 

● Pour le mois de Mai-  

○ On a discuté de l’intelligence artificielle?  

○ Les clubs?  

● Pour le mois de juin 

○ Plan d’amélioration continue- SVP m'envoyer le plutôt possible pour pouvoir voir 

et réviser les notes.  

● Mathieu demande les adresses courrielles des présidents des autres comités comme ça 

on peut apprendre et planifier plus efficacement. Tanya dit qu’elle va lui envoyer ça.  

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

12. Fermeture de l’assemblée : 

● Proposée par  Megan Williams et secondée par Valérie Trottier. 

● La réunion est terminée à 7:42 PM. 

 

_________________________  ________________________ 

Signature de la président   Date 

 



 

_________________________  ________________________ 

Signature     Date 

 

 


